
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

 

«24» червня 2025 р.                           м. Луцьк                                               № 11 

 

Про організацію виробничих        

та навчальних практик у 2025/2026 н. р. 

 

У зв’язку зі зміною тривалості семестрів на 2025/2026 н. р. (для усіх курсів) 

(1 семестр – 17 тижнів; 2 семестр – 18 тижнів) внесено зміни у графік освітнього 

процесу та у терміни практики.  

Відповідальним за навчальну роботу від факультетів (інститутів), керівникам 

практик: 

–  перевірити та узгодити терміни проведення навчальних та виробничих практик 

(Додаток 1) здобувачів освіти денної форми здобуття освіти відповідно до 

чинних у 2025/ 2026 н. р. навчальних планів; 

– за потреби перенесення практики на інший термін необхідно до 04.07.2025 р. 

подати службову записку, в якій указати причину перенесення та нові терміни  

цієї практики;   

– із переліку установ, запропонованих у Додатку 3, вибрати ті, які можуть 

будуть використані факультетом (інститутом) як бази для проходження 

практик у 2025/2026 н. р., за потреби вказати нові бази практик у м. Луцьку 

та відзначити це в графіку практик (Додаток 1), вказавши кількість 

здобувачів освіти; 

– у випадку, якщо факультети (інститути) обирають базою практики Луцьку 

міську раду або Луцьку районну державну (військову) адміністрацію, 

керівники практики зобов’язані скерувати туди таку кількість здобувачів 

освіти, яка зазначена в договорі на практику.  

Перевірені графіки практик із зазначеними базами практик надіслати на 

пошту завідувача виробничої (навчальної) практики Малаховській О. С.   

svetlychna.olga@vnu.edu.ua до 30.06.2025 р. 

Графіки практик (Додаток 1), графік освітнього процесу (Додаток 2), Перелік 

баз практик (Додаток 3) розміщено у вкладених файлах.  

Проректор з навчальної роботи  

та рекрутації                                                                        Юрій ГРОМИК 

 

Ольга Малаховська  

0993425364     

mailto:svetlychna.olga@vnu.edu.ua

